
ΔΕΥΤΕΡΗ ΕΥΡΕΙΑ ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΗΣ 
ΠΡΟΣΩΡΙΝΗΣ ΠΑΡΑΜΟΝΗΣ ΜΕΤΑΝΑΣΤΑΤΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΤΟΥ 
ΠΕΙΡΑΙΑ  

 

05-02-2016 

Ο Υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής Θοδωρής 
Δρίτσας, σε συνεργασία με τον Αρχηγό του ΛΣ-ΕΛ.ΑΚΤ 
Αντιναύαρχο Αθανάσιο Αθανασόπουλο, συγκάλεσαν σήμερα 
στο Υπουργείο ευρεία σύσκεψη με σκοπό τον καλύτερο 
συντονισμό ενεργειών, για την οργάνωση της προσωρινής 
ολιγοήμερης παραμονής προσφύγων και μεταναστών σε 
χώρους στο λιμάνι του Πειραιά. 

Στη σύσκεψη εξετάστηκαν τα προβλήματα που γεννώνται από την 
προσωρινή παρουσία των μεταναστών και των προσφύγων στους 
χώρους του λιμανιού και πάρθηκαν αποφάσεις αναφορικά με τη 
λειτουργία αυτών των χώρων, για την ασφαλή διαβίωση των 
προσφύγων και για την ασφάλεια των χώρων, για τη σίτιση, τη 
μετακίνηση, τη διερμηνεία και για αλλά θέματα. Αποφασίστηκε 
ένας βασικός σχεδιασμός με πρόβλεψη για δυνατότητα ευέλικτων 
εφαρμογών ανάλογα με τα δεδομένα και τέλος ελήφθησαν 
αποφάσεις για την εξασφάλιση του συντονισμού όλων των 
υπεύθυνων εμπλεκόμενων φορέων. Επίσης, αποφασίστηκε να 
ζητηθεί η συνδρομή και συμμετοχή της Περιφέρειας Πειραιά, των 
Δήμων και άλλων φορέων της πόλης, ενώ αξιολογήθηκε ως 
αναγκαία η συστηματική συνεργασία με τους φορείς αλληλεγγύης 
Πειραιά. 

Στη σύσκεψη συμμετείχαν ο Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου, 
Γιάννης Θεοτοκάς, ο Γενικός Γραμματέας Λιμένων Χρήστος 
Λαμπρίδης, ο Αναπληρωτής Γ. Γ . Υπουργείου Εσωτερικών και 
Διοικητικής Ανασυγκρότησης Τζανέτος Φιλιππάκος, ο 
εκπρόσωπος του Αναπληρωτή Υπουργού Μεταναστευτικής 
Πολιτικής Μάριος Καραγιαννάκης, ο διευθυντής Γραφέιου 
Υπουργού Ναυτιλίας Οδυσσέας Καμπόλης, ο Πρόεδρος του ΟΛΠ 
Γιάννης Κούβαρης, ο Αναπληρωτής Διευθύνων Σύμβουλος του 
ΟΛΠ Σταύρος Κυραμαργιός, ο Γενικός Διευθυντής του ΟΛΠ 
Σταύρος Χατζάκος, ο Διευθυντής Κρουαζιέρας του ΟΛΠ 
Θεόδωρος Τσίτουρας, ο Διευθυντής Διεύθυνσης Αλλοδαπών 
Αττικής Α.Ε.Α Ταξίαρχος Εμμανουήλ Γρηγοράκης και ο Διευθυντής 
Προστασίας Συνόρων Α.Ε.Α Ταξίαρχος Αλέξανδρος Σούκουλης. 



Από το αρχηγείο του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. στη σύσκεψη -εκτός από τον 
Αρχηγό- συμμετείχαν επίσης, ο Α΄ Υπαρχηγός ΛΣ-ΕΛ.ΑΚΤ, 
Αντιναύαρχος Αθανάσιος Χονδρονάσιος και Β΄ Υπαρχηγός ΛΣ-
ΕΛ.ΑΚΤ, Αντιναύαρχος Νικόλαος Πατρινός, ο Διευθυντής Κλάδου 
Α Υποναύαρχος ΛΣ Ιωάννης Καραγεωργόπουλος, ο Διοικητής 1ης 
Περιφερειακής Διοίκησης Υποναύαρχος ΛΣ Θεόδωρος Κλιάρης, ο 
υποδιοικητής του ΕΣΚΕΜΑ Αστυνόμος Α΄ Γιώργος Ξάνθης, ο 
Επόπτης ΕΚΣΕΔ/ΚΕΠΙΧ Αρχιπλοίαρχος Λ.Σ Ιωάννης Ιωαννίδης, ο 
Κεντρικός Λιμενάρχης Πειραιά Αρχιπλοίαρχος ΛΣ Χρήστος 
Ζαφειρίου, ο Διευθυντής Ασφάλειας Προστασίας Θαλασσίων 
Συνόρων Πλοίαρχος ΛΣ Αλέξιος Καράκουλας, ο Βοηθός Διευθυντή 
Κλάδου Β Πλοίαρχος Βασίλης Μάμμης, ο Τμηματάρχης 
Διεύθυνσης Θαλασσίων Συγκοινωνιών Πλωτάρχης Γρηγόρης 
Γραβάνης, ο Υπολιμενάρχης Κ. Λ. Πειραιά Πλοίαρχος ΛΣ Κυριάκος 
Κουράκος, ο Διοικητής Α΄ Λ./Τ./Κ.Λ Πειραιά Πλωτάρχης Λ.Σ. 
Αριστοτέλης Γιαννιώτης. 

 


